

PULSARSHOW

Pulsarshow.ru

8 926 284 62 70

О нас

Мы полностью гарантируем безопасность на выступлении, соответствующую самым строгим европейским стандартам. Каждый наш номер индивидуально адаптируется под рабочую площадку, на которой будет демонстрироваться наше шоу.

Мы используем только лицензированную пиротехнику, соответствующую самым строгим стандартам и допущенную контролирующими органами. При работе в помещении мы используем сертифицированный огнеупорный настил и специальную жидкость, не имеющую запаха и дыма.

Мы принимали участие в создании таких проектов как **44мира, Провокация**, закрытие театрального фестиваля **Твой Шанс 2010**,

Мы внесли неоценимый вклад в развитие таких театров как **Камикадзе шоу, Лаборатория Света**.

Мы участвовали в проектах : **Минута славы, Театр Базилиум** постановка "**Концертина**", в отборе **Евровидение 2008**, EсоAquaShow в Шеньчжене 2010год.

Мы работали на фестивалях в **Султанате Оман и Катаре**, на различных выставках.

Мы выступали на дне городов: **Щелково, Озерки, Электросталь , Новороссийск, Станица Павловская...** и многих других городов нашей Великой Родины.))

Мы те, кто дарит Вам чувство восхищения, адреналин и радость глаз.

Мы те, кто укрепляет корпоративный дух, зажигая сердца всех присутствующих на мероприятии гостей.

Именно мы рады представить вашему вниманию незабываемое огненно-пиротехническое и неоновое выступление, навеянное духом времен давно ушедших, но, без сомнения, славных, отправляясь сквозь огонь и столетия в технологическое будущее, воплощенное образами фантастических идей и космических феерий.

Добро пожаловать в **Pulsarshow!**

Огненное Pulsarshow

Огненное шоу (eng. *fire show*) или Фаершоу — одна из разновидностей циркового выступления (выступления оригинального жанра), заключающаяся в исполнении различных трюков с огнем, а также использовании огня для реализации творческой идеи. Огненное шоу популярно в качестве развлечения гостей на празднике.

Сольное выступление

Яркое выступление одного артиста: **Стоимость от 12 000 рублей**

Костюмированное огненно-пиротехническое шоу-представление с элементами кручения огненных предметов в танце под музыку, а так же огненное оформление площадки. По желанию заказчика костюмы и музыка может быть подобрана в тему мероприятия.

Длительность выступления: 10 минут (или 3 выхода по 3 минуты)

Стандартное выступление

Выступление 3-4 артистов. Огненные инструменты разных видов + использование пиротехнических эффектов: **стоимость от 35 000 рублей**

Огненно пиротехническое шоу – представление, состоит из постановочных номеров с синхронным кручением огненных предметов, а также с элементами танца и акробатики. в завершении выступления фееричный номер с крутящейся пиротехникой.

Длительность выступления: 12 минут

Специальное/особое/премиум выступление.

Необыкновенно яркое и завораживающее выступление 5-6 артистов. Огненные инструменты разных видов + использование пиротехнических эффектов: **стоимость от 55 000 рублей**

Костюмированное постановочное шоу-представление с элементами танца и акробатики, применением большого огненного реквизита типа куб, сфера, зонты, а так же пиротехнический набор номеров. По желанию заказчика, за дополнительную плату количество участников может быть не ограничено.

В шоу могут быть использованы огненные или пиротехнические буквы и фигуры, а так же салют.

Длительность выступления: 15-20 минут

Неоновое Pulsarshow

Неоновое, световое или светодиодное шоу — по красочности и эффектности практически не отличается от огненного шоу, но световое шоу гораздо безопаснее. Неоновое или светодиодное шоу выбирают для детских мероприятий или для мероприятий, которые проводятся в помещениях с жесткими требованиями по противопожарной безопасности. Неоновое шоу может оказаться ярче и красочнее, огненного шоу; за счет выбора разноцветных ламп и времени их горения. Получаемые в результате вращения пои со светодиодами световые линии и узоры могут состоять из всех цветов радуги. Костюмы и образы актеров шоу более яркие и футуристичные. На выступлениях можно применить неоновые костюмы и флюоресцентный боди-арт.

Хостес/встреча гостей

Работа с гостями, создание атмосферы неоновой феерии:

стоимость от 10 000 рублей за одного артиста

Встреча гостей(хостес) или живые статуи. Заказчику предоставляются образы артистов на выбор. Артисты-мимы развлекают посетителей перед началом мероприятия, рассыпая конфетти, играя с реквизитом, фотографируясь с посетителями. Основные критерии артистов: профессионализм, привлекательность, учтивость.

Длительность выступления :от 30 минут

Стандартное выступление

Неоновое шоу состоящее из 2 -3 артистов: ***стоимость от 20 000 рублей***

Постановочные танцевальные номера с элементами кручения светового реквизита со сменой костюмов и настроения номеров. По желанию заказчика в шоу может быть включен интерактив со зрителем.

Длительность выступления: 12 минут или 4 выхода по 3-4 минуты.

Специальное/особое/премиум выступление.

Неоновое/светодиодное/проеекционное шоу состоящее из 3-7 артистов: ***стоимость от 45 000 рублей***

Постановка содержит танцевальные номера необычных форм, инструменты нарушающие гравитацию, видеоряд позволяющий зрителя попасть в параллельный мир. По желанию заказчика неоновая программа может быть совмещена с пиротехникой, а так же и с огненной программой.

Длительность выступления: 15-20 минут

Условия сотрудничества

1. СТОИМОСТЬ.

Изменение цены от установленных расценок, зависит от длительности выступления, количества человек, особенностей площадки и дополнительных услуг и от формы оплаты. Окончательную стоимость Вы можете обсудить с консультантами по телефону, указанному в разделе "контакты".

2. Варианты выплаты ГОНОРАРА за выступление:

70% - предоплата в Москве и 30% по приезду перед выступлением. В случае отказа по вине заказчика предоплата не возвращается.

50% предоплата в Москве и 50% по приезду перед выступлением. В случае отказа по вине заказчика предоплата не возвращается.

30% - предоплата в Москве и 70% после выступления по договору оказания услуг + гарантийное обязательство.

Работаем как за наличный, так и за безналичный расчет!!!

3. ПРИМЕРНАЯ:

Отдельная, закрывающаяся примерная комната с зеркалами и минеральная вода.

4. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ:

Обязательное упоминание имени коллектива перед выходом и после ухода со сцены.

Возможность репетиции на сцене до выступления.

Видео и аудио материалы, выданные заранее, должны быть возвращены сразу после мероприятия.

Контакты

Москва

8926 284 62 70

Pulsarshow.ru

info@pulsarshow.ru